
 

 

Kan du tänka dig att fortsätta arbeta efter 65 års ålder?  
(Procentsatsen anger andelen som svarat ja på frågan)  

Privatanställda  
arbetare totalt 22%   
    
Län    
Blekinge 22%   
Dalarna 17%   
Gotland 35%   
Gävleborg 18%   
Halland 22%   
Jämtland 31% 
Jönköping 19% 
Kalmar 27% 
Kronoberg 36% 
Norrbotten 27% 
Skåne 22% 
Stockholm 24% 
Södermanland 18% 
Uppsala 24% 
Värmland 24% 
Västerbotten 13% 
Västernorrland 23% 
Västmanland 18% 
Västra Götaland 20% 
Örebro 18% 
Östergötland 17% 

 

Privatanställda  
arbetare totalt 22% 
  
Män  24% 
Kvinnor  17% 
25-39 år 21% 
40-53 år 19% 
54-65 år 29% 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Skäl till att jobba efter 65  

 
Jag tycker om 
att arbeta 

Ekonomiska 
skäl 

Sociala 
skäl 

Jag har ett 
roligt 
arbete 

Blir snabbt 
uttråkad när jag 
är ledig 

Annat/ 
Vet ej 

       
Privatanställda 
arbetare totalt 27% 25% 22% 17% 6% 3% 
Män  26% 27% 22% 15% 6% 4% 
Kvinnor 30% 21% 22% 21% 6% 0% 
25-39 år 29% 20% 21% 19% 8% 3% 
40-53 år 28% 24% 24% 16% 7% 1% 
54-65 år 24% 34% 21% 15% 3% 3%  

 
 
 

 

 

Skäl till att INTE jobba efter 65 

 

 

Vill ägna  
mig åt 
fritidsintressen

Vill umgås 
mer med 
vänner och 
familj 

Skönt att 
vara ledig 

Hälsoskäl, 
känner 
mig sliten 

Har ett tråkigt 
arbete 

Annat/ 
Vet ej 

      
SAF-LO totalt 31% 23% 20% 20% 1% 5% 
Män  35% 20% 20% 20% 1% 4% 
Kvinnor 24% 30% 20% 20% 1% 5% 
25-39 år 31% 34% 19% 10% 1% 5% 
40-53 år 31% 22% 22% 21% 1% 3% 
54-65 år 31% 11% 18% 33% 1% 6% 

 

 


